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Made! Motoring HO Scae SiotCars

Bring the thrill of driving your Camaro in doors with these officially licensed slot
car replicas of the 1967 Camaro S8 and the 1969 Camaro Z/28. Each car is done in
the "HO" scale which fits must Tyco and AFX slot-type electyic racing track. Hours
of fun and excitement will be had by all while you experience the thunder of racing

these mighty minjature racers around the track.

1967 SS Camaro-White .Slnpes
MMOO1  black ..

1969 Z/28 Camaro-White Stripes
MM405  black . 19.95 ea

MMO02 red.... MM406 blue .. .19.95 ea
MMO08  blue .. MM418  burgundy. .19.95 ea
MMO15 maroon... MM410 green .19.95 ea
MM039  green 19.95 ca MM412 lime.. . 19.95 ea
MMO042  Jime .. 19.95 ea MM404 orange .. . 19.95 ea
MMO11 orange . 19.95 eu MM416 purple .19.95 ea
MMOS0  yellow . 19.95 ca MM428 red..... 19.95 ea
MMO0S53 purple.. 19.95 ea MM420  yellow 19.95 ea

MC002 "cmldy" red......
MCOI3  "candy” green ... 24.95 ea
1967 S8 Camaru-Black .Slrzpes

MM40] “candy" red ....... 24.95 ea
MM403 “candy” green ... 24,95 ea
1969 Z/28 Camaro-Black Stripes

MMI107 blue ... .19.95 ea MM102 red e 1995 eu
MMI109 burgundy L1995 ea MM108 .. 1995 ea
MMI101 green ... . 19.95 ea MMI15 maroon.... . 1995 ¢a
MMI113 lime .. .19.95 ca MM139 green. 19.95 ea
MM105 orange . .19.95 ea MM142 lime... 19.95 ea
MM117 purple.. . 19.95 ea MMI11 orunge .. 19.95ea
MM119 red... .19.95 ea MMI150  yelow .. 19.95 eu
MMI121 yeliow . . 19.95 ea MMI110 white . 19.95 ca
white .. .19.95 ea MM153 purple.. 19.95 ea
"candy"” “ved ... 2495 ea MM422 “candy” red ....... 24.95 ea
“candy” green ... 24.95 ea MM424  “candy” green ... 24.95 ea

1969 Yenko/ RS/ Pace Car Camaro HO Siot Cars

ach car is done in the *“HO’ scale 1969 Yenko-White Stripes
‘hich fits most Tyco and AFX slot- MM301 black ... .19.95 ea
ype electric racing track. Hows of MM32!  burgundy. 19.95 ea
un an MM311  orange .. 19.95 ea
MM313 green. .. 19.95 ca
ill be had MM314 lime ... .. 19.95 ea
MM308 blue ... 19.95 ea
MM332 19.95 ea
MM216 .. 19.95 ea
MM218 .. 19.95 ea
MM302 "candy" red ....... 19.95 ea

mwhly
miniature
TACETS

MM213  “candy” green ...24.95 ea
1969 Yenko-Black Smpes

MM408  blue . 19.95 ea
MM421  burgundy 19.95 ea

1969 Indy Pace Car Convertible
M902 or 95

Siot Car Track and Accessories

flexible guard rail set (4 18" rails,

28 posts) .

“around the MM413  green. 19.95 ea

track. mmﬂ’: lupe(;.. igg‘z ea Classic Industries® and Model Motoring are proud to bring you track sections and
MMA402 :_’éj""e ]‘9’9’5 2: accessories to custom build your track and get your slot cars movmg, fust! The
MM217 puple 19.95 ea amount of different configurations is only limited to your own imagination tand
MM221 pell%w ]9'95 en space). Get yourse]t on the right track and design your own course. These track
MM§°2 i-‘hi t© 719,95 ex sections will gwe you a great amount of flexibility and enjoyment dunng setup.
MM2;" “eandy™ red 2405 ea MM200 15" two lane straight track
MM”lz "candy" areerl .. 2405 ea MM201 9" single lane straight track .
1969 RS Convertible- White Stripes | MM207 9" single lune terminal tack
MC318 red (004 e | MM304 7" single lane straight track .
MC320 yellaw 19.95 e:t MM206 15:: radius two lane curved track ...
1969}(8 Convertible-Black Stripes MM205 12 radius two Jane curved track
MC319  red 19.05 ¢a MM208 6‘ rad!us two Jane curved track ..
MC321 yellow 19.95 ea MM%(B 6" radius single lane curved track .
MC322  white .. 16,95 63 MM202 pin and joiner set (10 pins. 5 joiners) .o, 95 s_cl
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1368 327 Front Fender Emblem

Correctemblem for use with all standard and Rally Sport Camaros with 327 engines.
3927484 1968 RH ... 1395 ea
3027483 1968 LH ... 1395 ea

1868 350 Front Fender Emblem

Conect emblem for use with all Super Sport Camaros with 350 engines. Includes
correct ege shell white lettering with polished chrome edges.
3927486 1968 RH

. 1395 ea
3927485 1968 LH ... e b st arreaeaes

13.95 ea

1068 306 Front Fender Emblem

Correct emblem for use with all Super Sport Camaros with 396 engines. Includes
correct ege shell white Jettering with polished chrome edges. Emblem must be
modificd for use on LH (drivers side).

G8183 1968 RH (modify for LHUSE) wvvvvviereeresrvviecreennee. 22.95 e

1088-69 Yenko Fromt Fender Entlem

E Correctreproduction of the original “Yenko™ dealesship front fender emblems. This
emblem features the cotrect Yenko lettering against a red, white and blue shield.
KBOOT3  J968-69 ...cooiorrrirenrcerncremseresnisnisssn s sesensseseneessnens 24.95 ea

Yenko “427"" Fender Emblem

Excellent reproduction of the original Yenko 427" fender emblem for use with ail
early Yenko Camaros, This rare emblem was only used on the 1969 427 Yenko
Camaro. 2 on fender, 1 on rear body pune).

TR =&
1088 Rally Spart Front Fender Emblem

‘This emblem is manufactured with the correct brashed chrome finish and includes
the correct speed nuts for easy installation.
GB8185 1969

40.95 ea

Restoration
Parts

1968 1-8 Front Fender Emblem

Reprgduction Z-28 emblem for use with all 1969 Z-28 Camaros. Reproduction by
OER®

3957935 1969 2795 ea

reproduction

1080 250 Fro! Fender Emtlom

Reproduction of the original emblem for use with all standard and Rally Sport
Camaros with 250 engines. Features correct white lettering with polished chrome
edges. Can be installed on RH or LH front fenders.

K386654 1969 5895 pr

1989 307 Fron! Fender Emtlem

Reproduction of the original emblem for use with all standard and Rally Sport
Camaros with 307 engines. Features correct white lettering with polished chrome
edges, Can be installed on RH or LH front fenders.

3957933 1969 14.95 ca

1969-72 $S Front Fender Emblem

Reproduction of the original 2 piece “SS™ emblem for use with all 1969-72 Camaros
with a 350 or 396 engine. This high-quality reproduction features the correct off-
white color with a polished outer chrome border unlike the current GM emblem
which includes black lettering.

3953634 T969-72  PErside ...coonvucvenececennns et 12.95 ea

Nickey Fender Emblem

Reproduction of the ultra-rare Nickey fender emblem for the now famnous 1969 ”Lﬁ . \E)
Nick: %) g’




5. -

1869 327 Front Fender Emblem
OER® emblem for use with all standard and Rally Sport Camaros with 327 engines.

- Peawres correct white lettering with polished chrome edges. Cun beinstalled on RH
or LH front fenders.
3953625 1969

1295 ¢ca

1968 350 Front Fender Emblem
OER® emblem for use with all standard and Super Sport Camaros with 350 engines.
Features comrect white Iettering with polished chrome cdges. Canbeinstalledon RH
or LH front fenders.

3953627 1969 12.95 e

3

167074 Camara Fender Enblem

Carrect emblem found on all 1970-74 Camaros without the Rally Sport option.
Features correct chrome style lettering found on early 2nd generation Camaros,
9632310 197074 ...eeeerrererermrrnsrsssssscsessonscrsseesnessesresseserns 23.95 ea

1870-74 1-28 Fender Emblem

Original GM fender emblem used with all 1970 through early 1974 on Z-28
Cuamaros. Features correct mounting self cutting speed nuts for casy installation.
G8184  1970-74. . 49.95 ea

1869 386 Front Fendep Emblem

Reproduction of the emblem for use with all Super Sport Camaros with 396 engines.
PFeatures correct white lettering with polished chrome edges, Canbeinstalledon RH
or LH front fenders.

3953629 1969 12.95 ea

.5 J

1089 427 Fanter Entlen

Reproduction of the emblem foruse with all Super Sportor Yenko Camaros with427
engines, Features correct white lettering with polished chrome edges. Can be
installed on RH or LH front fenders.

C119 1969 427 ...

1969 454 Fender Emblem

Reproduction of the emblem for use with any with 427 engine. Features correct
white lettering with polished chrome edges. Can be installed on RH or LH front
fenders.

Ci21 1969 A5 it 22,95 ea

1970-73 Rally Sport Fender Emblem

Thisis the original “Rally Sport” emblem which features a chrome border with black

lettering

1870-75 350 Front Fender Emblem

Correct 350" fiont fender emblem which was originally installed on all 1970-75
Camuros without the Z-28 high-performance engine option. Features the correct

chrome lettering on black background.

3984095 1970-75 16.95 ea

1870-72 388 Front Fender Emblem

Correct reproduction of the original big block *396” front fender emblem which wa
originally installed on all 1970-72 Camares without the Z-28 hi gh-performanc
option. Features the correct chrome lettering on black background. Soldin pairs onl
K80049 1970-72 vt

197571 i:amarn Fémler Emblem

Original GM front fender emblem originally installed on all 1975-77 Camaros
without the Z-28 or Rally Sport options. This emblem is designed specifically fo
1975-77 Camaros only.

G8190 1975-77 ...... e 35,95 eut

1978-81 Camaro Fender Emblem
Correct original GM replacement emblem for nse on all 1978-81 Camaros without
the Rally Sport or Z-28 options. I P

s[edaq R suRquIy

269

Front Fender Einblems



Emblems & Decals

DC363
Super/High Thrift Decals
DC366 153  Super  Thrifl......... 3.95 en
DC363 194 High  Thrift.......... 3.95 ea

Black and Gold Decals

Valve Cover Decals
xact reproductions of the original black and gold
alve cover decals for early Camaro engines, Simply

sten and apply to valve cover.

C848  170hp  black/gold ............ 3.95ea
‘DC84Y  185hp  black/gold ........... 3.95ea
3 195hp  black/gold .... 395 ea

210 hp  black/gold .... 3.95 ca
220hp  black/gold .... 3.95 ea
230 hp  black/gold 3.95 ea
230hp  black/gold 3.95 ea
245hp  black/gold 3.95 ea
250 hp  black/gold 395 ea
260 hp  black/gold 3.95 ea
270 hp  black/gold 3.95 ea
275 hp  black/gold 395¢ea
280 hp  black/gold 3.95 ea
290 hp  black/gold 3.95 ea
300 hp  black/gold 3.95 ea
305hp  black/gold 3.95 ea
315hp  black/gold . 3.95 ea
320hp  black/gold . 395ea
335hp  black/gold . 3.95ea
340 hp  black/gold . 395 ea
345hp  black/gold . 3.95 ea
350 hp  black/gold . 3.95 ea
360 hp  black/gold . 395 eu
365hp  black/gold . 3.95 ca
375hp  black/gold . 3.95 ca
380 hp  black/gold . 395 ea
400 hp  black/gold . 95
bia

409 hp

beé sure to clean the entire s

covers.

Iieplm Jour Valve Cover Decals with
DEY quality replacements, Heat
resistant and easy lo aply!

Turbo Fire Decals

DCI19 283 hp Turbo Fire ... 3.95 ea
DC221 283 hp Tuwbo Fire 195 hp . 3
DC222 283 hp Turbo Fire 220 hp

DC36 327 hp  Turbo Fire 275 hp

DC34 327 hp  Turbo Fire 300 hp

DCI14 327 hp Turbo Fire 350 hp . 95
DCI25 409 hp  Turbo Fire woeeereceeennne 395 ca

Turbo Thrift Decals

DC213 230 Turbo Thrift 125hp ... 3.00 ca
DC214 230 Turbo Thiift 140hp ... 3.00 e
DC215 230 Turbo Thrift 150hp ... 3.00ea
DC216 230 Turbo Thrift 155hp ..... 3.00 ca
DC293 250 Twbe Thrift ... 3.00eu
DC219 250 Turbo T . 3.00 ea

DC2: 250 Turbo 300 ea
§ 1 00:eq

Rear Valve Cover Decais
Decal is applicd to RH rear valve cover. Yellow decal
with black lettering.

DDIT 69  396-375hp M/T JH ............ 3.00ea
DDIZ 69 396-350 hp AT JI . .. 3.00ea
DDI3 69 396-375hp A/ITJL ... . 3.00 ca

Note: D3 is for uxe on late production 396-375 models.

Yenko Valve Cover Decals
DC732 1969  SC427/425 ... 4.95 ea

#1 Team Flint Valve
Cover Decal
Reproduction of the rare “Built by the Number #1

Chevrolet Flint Engine Team”. Used on 1967
performance engines, this decal is a nice addition to
Camaros with Flint built engines. Was originally
Tocated on Jeading edge (RH) only valve cover.
1256650 67 302 (2/28), 327/275hp ... 3.95 en

Z-28 Valve Cover Decal

Correct replacement
round valve cover
decal applied to
RH vulve cover,
Includes correct
cross flags
emblem. Also
includes
adhesive
backing for easy
installation.
Normally used on
all Z-28 small block
finned aluminum valve

covers.
DC225 196973 ovivirrcsccvirecans

Tonawanda Decal
Tonawanda Number #1 Team Decal.
replacement decal including mirror like mylar chrome.
Includes original red and blue lettering. Applies to RH

Correct

alve cover

Toll Free Order Line 800.854.1280



1989 Camaro Trans-Am 302 Fenter Decal

Originally intended to be installed on the front fenders of the "unofficial/official
factory backed" Trans/Am racing vehicles. These front fender decals somehow
never found there way onto the original cars, In the spirit of the original racing series,
these reproduction decals are now offered to those who never were intended to
receive them . . .You the general public!

DC855 1969 8.95¢ca

DDIS DDI6

Front Shock Decals
Correct replacement decals for 1969 Camaros with special suspensions.
DD15 1969 with Z-28 (302) e300 pr
DD16 1969 with F41 3.00 pr
DDI7 D18
Rear Shock Decals
Correct replacement decals for 1969 Camaros with special suspenswns
DD17 1969 With F4l Lo e 3.00 pr
DD18 1969 With Z-28 (302) oo 3.00 pr

1971-74 Rir Shock Decal
Original decal installed on 1971-74 Camaros which included factory air shocks.
DC662 1971-74 ... 2.95 ca

1975-78 Super Air Lift Instruction Gard
‘This card was a notice to the vehicle with recommendations on pressure levels
depending upon vehicle load conditions for shock air pressure.
00 :

www.classicindustries.com

3955720

1967-71 Front Goif Spring Decals

Reproduction of the original tag incloded with all original frout coil springs.
Replace or add this special rear leaf spring decal to your Camaro for originality.
Sold in pairs only,

3792039 1967 327, 350 v s 6.00 pr
3920286 1967 YG  S8-396 . iseninns 6.00 pr
3895233 1967 YW 6.00 pr
3932772 1968 EG 6.00 pr
3932771 1968 EE 6.00 pr
3955710 1969 EK 6.00 pr
3925814 1969 EY 6.00 pr
3955720 1969  YF 6.00 pr
3955722YM 1969 YM 6.00 pr
3952802 1969 AF 6.00 pr
3955726 1969 HG 6.00 pr
3955724 1969 HQ 6.00 pr
3955722YP 1969  YP 6.00 pr
3955721 1969 YH 6.00 pr
3982346 1970 EN 6.00 pr
3988104 1971 GL s sane 6.00 pr

1987 1 ﬂear Leaf Spring Decals o

Decal that attaches on eud of rear leaf spring. Replace or add this special rear lea
spring decal to yowr Cumaro for originality. Sold in pairs only.

3925817 1967 B

3930084 1968 OH
3930080 1968 OA
3925816 1968 BX
3909940 1968 BH
3934894 1969 BM
3955740 1969 BK
3955740 1969 BK
3052829 1972 BP

Yenko Decals
Thisdecal was applied to various places en all Carnaros which passed through the Cannonsbu;
Pennsylvania Chevrolet dealership.
DC421 Yenko Tuned decal ...
DC425 Yenko body decal
DC700 Yenko Deuce door decal

Y

Restoration Decals



1969 Camaro
99 Hockey Style Fender
Stencil Kit

Stencils used to paint the upper
section of the fender on a 1969
Super Sport Camaro with the
Hockey style factory striping. The
kit includes stencils for both RH
and LH fenders. The diagram shows
the correct area where stripes are
painted on. Bring your Camaro back to
showroom condition by replacing the
OE stripes. Perfect for any 1969 SS
Hockey Style striping restoration.
1051019 1969 includes RH and LH TeNGEr SIENCIS (2 PET SIUB) .evurrrvrerrcesssssrssesssessessssssosssssesesessseseoessessssssessssssasssssssesesemssssssessssossesoesssssseessese oo seeeen 89.95 set

1969 Gamaro Yenko
Stripe Kit

Replace your original Yenko
stripes with a complete
stripe kit designed to replace
all the original striping. The
- kit includes specific striping
only found on these unique
nd rare Yenko Camaros.
Offered in your choice of black or
white. Each kit includes 1 Hood Stripe
with “SYC” Arrow, 2 Quarter Panel Stripes with
“Yenko/SC” lettering, 2 Door Stripes , 2 Front Fender
tripes (RH and LH), 2 SYC Lettering For Headrests and 2 Rear Spoiler End Stripes.

K301 1969 black
K3l 1969  white

Unique 1974 1/28 decal
kits now available

1974 1-28 Decal Kit

eproduction of the original Z-28 decals used with all 1974- Z-
8 Camaros. Restore your Z-28 to original with these “easy to
capply” decal kits. This specially designed kit is unique to the

: 1974 model. These are farge decals and include detailed instructions
1 applying correctly. You can buy each decal or a complete kit as listed

elow, B
41057 78 RO GEOAN ovvivecvvviveescreeriece st e et e e e oot e e ee e oo oo e oo oo oo oo eeeeeeseoeeeeeeeeeeee 22995 ea
41064 1974 wunk lid decal . . 12995 eu
41091 1974 spoiler decal v v ) : N S oo 10995 ca £

189.95 set
189.95 set




Complete your Pace Gar restoration by adding the ultimate in Pace Car decals!

1967 Indy 500 Pace Car
Decals

Reproduction of the original decals applied to
the door of each Indy Pace Car. These decals
were originally included with each
Indianapolis 500 pace car in 1967. These
complete decals are reproduced on original
type 3-M stock with the correct die-cut
lettering and colors. Add these unique decals to

any original 1967 Pace Car and bring your Camaro back to showroom condition. Sold in pairs.
PCOI2 1967 eooevoessssssmsnssscnssssesosss e o505 251 528855585 5155 05555550505 55558 269.95 set

1968 Indy 500 Pace Car
Decals

Reproduction of the original decals applied to
the door of each Indy Pace Car. These decals
were originally included with each pace car in
1969. These complete decals are reproduced on
original type 3-M stock with the correct die-cut |
ettering and colors. Add these unique decals to
any original 1969 Pace Car and bring your
Camaro back to showroom condition. Sold in
airs. :
gcon 1969 eeeeeeomses s s o551 502855 558485185 R8s St 269.95 set

1969 Gamaro Yenko Stripe Kit

Refresh the look of your Yenko Camaro with a
complete stripe kit designed to replace all the
original striping. The kit includes

specific striping only found on

ot

Includes 1 hood stripe
with “SYC™ Arrow, 2

quarter panels stripes with
“Yenko/SC™ lettering, 2 door
stripes, 2 front fender stripes (RH &
LH), 2 “SYC” lettering for headrests, 2 rear
spoiler end stripes.
f Sk01 1969 blac
E SKK310, 9. owhi




For the first time ever, Classic Industries® is proud to announce the most
comprehensive and advanced resource for early Camaro information ever offered.
These officially licensed CD-ROMs launch automobile specification manuals and
research into the 21st century. The information provided on each CD-ROM includes
original Camaro marketing ads, important diagrams, blueprints, charts and
specifications. This unique concept gives you the ability to view on your personal
computer, complete factory technical information specific to the year, make, model and
engine of your vehicle. This is truly the most modern method now available for any
restorer! CDs require Windows 95, Windows 98, Windows 2000, Windows XP or
Windows NT and 32MB RAM.

1887 Camara Tech-Spec™ GD-ROM

Choose from coupe or convertible, standard, SS, RS, Z/28 and all availableen gine/
model combinations.

CD6700 coupe 230/140HP .o 49.95 ea
CD6701 coupe 250/155HP .. v 4995 ea
CD6702 convertible 250/155HP .. 49.95 eu
CD6703 Z/28 coupe 302/290HP .. 49.95 ea
CD6704 RS convertible  327/275HP .. 49.95 ea
CD6705 SS coupe 350/295HP .. . 49.95 ea
CD6706 SS/RS coupe 396/3T5HP .o 49.95 ea

8
CD6701 CD6702

1988 Camaro Tech-Spec™ CO-ROM

Choose from coupe or convertible. standard, SS, RS, Z/28 and all available engine/
model combinations.

CD6800 coupe 230/140HP coovceecnsecrcrennes 49.95 ea
CD6801 Z/28 coupe 302/290HP .. e 4995 e
CD6802 RS convertible  327/275HP .. 49.95 ea
CD6803 SSIRS coupe 350/295HP .. 49.95 ea
CD6804 SSconvertible  350/295HP .. 49.95 eu

CD6805 SS coupe 396/3T5HP oo 49.95 £a

. 1989 Camara Tech-Spec™ CD-ROM

Choose from coupe or convertible. standard, SS, RS, Z/28 and all available engine/
model combinations.

coupe 250/155HP o 49.95 ca

Z128 coupe 302/290HP .. .. 4995 e

coupe 307/200HP .. 49.95 eu

RS convertible  350/255HP .. 49.95 ea

SS/RS convertible 396/325HP .. 49,95 ea

SS coupe 396/375HP .. .. 4995 ea - e
Yenko Coupe A2TA2SHP oo 49.95 ea CDES00 CD6o03

»

This all new CD-ROM features Reggie Jackson’s 1967 Z-28 Camaro. including . M PR

exclusive photos of Reggie in action with the Yankees and complete vehicle m‘ma E“ﬂmﬁ Tel:h suan un HnM

specifications on this rare gem! What's more. you can get this special CD with Check out GM's fatest offering in crate engines on CD! These unique CD-ROMs

Reggie’s signature! That’s right, this all new special CD is available with or include information on LS1. ZZ4, Ram Jet, HO, ZZ430 and L.T4 small blocks or

without Reggie’s signature. Watch for more celebrity CD-ROMs in the future! 502 Ram Jet, 454HO, 502HO, 502ZZ and 502HT big block engines.

CDRIJ1 unsigned ... 59.95 ea CDSB1 aall block...
. R 0

29.95 ea

%ﬂ
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- Gamaro Owner’s Handbook

by Ron Sessions.
For over thirty
years, the
Camaro has been
one of the most
popular sports
coupes, This
essential guide
for owners of the
first and second
generations of
these ponycars
built from 1967
through 1981
includes step-by-
step photo how-
10’ that make it
easy to complete
over thirty
repairs, maintenance, restoration and upgrade
projects in a single weekend or less.

1 18,95 ca

Standard Catalog of Camara 1867-2002

By John Gunnell .
Track the entire 35
year history of the
Camaro, Chevy’s
answer to the Ford
Mustang. This
comprehensive
reference chronicles
every Camaro built,
with facts, photos
and up to date
collector car market
values. Easy to read
listings contain
extensive historical
facts and model
specifications.
Hundreds of full i

color photographs depict every model year and the
accompanying style changes. All models are
covered including Rally Sport, Super Sport,
Berlinetta, Z-28, IROC, Indy Pace Car and Yenko.
224 pages.

L183 2495 en

Camaro

).
Anthony
Young
Created
under the
watchful
eye of
General
Motors
design
chief Bill
Mitchel,
Camaro
sales
topped
220,000 in
the first
production year. Take a look back at the Camaro
from its introduction in 1967 up through the
modern era. The author examines the evolation
and development of four generations of Camaros,
including research and development,
manufacturing and marketing. He reveals the
changing body styles of Z/28s, 3505, 8396,
Berger, Yenko, LT-1 and IROC-Z Camaros.
Rounding out Camaros legendary history is
coverage of its involvement and successes in
racing. Paperback, 10" x 107, 156 pages, 90 color,
50 b/w photos.

o=

EARSBLER TN ARISARAS

The 1987-68 Camaro
Reference Book from Ato Z

By John R. Hooper
This is a detailed and
well-written guide b
world renowned
Camaro expert and
author John R,
Hooper who has a
reputation for getting
very detailed and
rare information on
early Camaro facts
and figures. This
latest reference book
deals with much of
the rare and
unknown
information which
has eluded the Camaro enthusiast, To date. there
has never been a book which describes in detail
and pictures all the rare optional parts and
accessories which made Camaro famous! It deals
with the most common base car information to the
rarest options for 1967-68 including the 1967 Indy
Pace Car and the carly 1967 Z-28 of which only
602 were originally built! This is the first real
comprehensive reference book on 1967-68
Camaros ever! You'll find everything you need in
this latest “A to Z” reference book. This reference
guide includes over 352 pages packed with text
and contains over 400 photographs, Includes
information on options, colors, base car, Rally
Spart, Super Sport, COPO, convertibles, pace cars,
Z-28s, special interest Camaros, Nickey Camaros,
Yenko's. Gibb, engine codes, dating section.
casting numbers, heavy duty parts list and much,
much more!

L500

The 1969 Camaro
Reference Book from Ato 1

By John R. Hooper
This is the first
comprehensive
book strictly
dealing with the
1969 Camuro. This
is the most detailed
and informative
book ever released
on the vintage
1969 models. This
reference guide
includes over 350
pages packed with
some of the rarest
information ever
obtained on this
legendary model. This is more like a manual than a
book! It contains over 700 photographs depicting
some of the most rare factory optional items us
well as great photos on the cars themselves. This
excellent book contains never before released
information right from the factory and will serve
as the new encyclopedia for 1969 Camaros for
years 10 come. Much of the information in this
book was taken directly from General Motors
archives. This rare and factual information cannot
be had in uny other Camaro book currently being
published. Includes information on options, colors,
base car. Rally Sport, Super Sport, COPO,
convertibles. pace cars, Z-28s, ZL-1s, special
interest Camaros, engine codes, dating section and
more! If you like Camaros and especially 1969s,
then get your personal copy today.

............ 29.95 ea

The Gonclusive Gamaro Recognition
Guide Volume |: 1967680 New!

By John R. Hooper
This 240-page book
has been crammed
with photos, charts,
diagrams and
illustrations on
everything you
always wanted to
know about 1st
generation Cumaros,
This book containg
information on
options, original
pricing. engine
codes and very :
valuable information
of the Protect-O-
Plate which offers a complete guide on how to
“break it down” and find out for sure where your
Camaro was built, what colors were originally
instailed in your interior, what date it was built and
more.

L2BO vttt 20.95 ea

The Hiustrated Camaro Recognition
Guie Volume It: 1970-73

By John R. Hooper
This is the first real
book dedicated to
the 1970-73
Cuamaros! With the
popularity of these
2nd generation
Camaros growing,
there is finally a
book you can obtain
which offers all of
the rare and obscure
information you've
been looking for!
This reference guide
includes over 200
pages packed with
text and contains over 175 photographs. A must
for the 1970-73 enthusiast!
L501

How to Build & Modify GM Pro Touring
Street Machines

By Tony Huntimer
This beautiful 144
page buok shows
how to upgrade
your classic in all
arcas. You'll find
information on
better brakes,
suspension, hot
interiors and
bodywark. This
book shows you
how to build a
pro-touring
machine that
accelerates, stops.
corners and rides
like Detroit’s best
new high
performance cars. Also includes step-by-step how
to sequences on many key modifications. Classic
muscle car looks with modern muscle car
performance that's what pro touring is all about!

unjeIary
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AUTHORIZED
1867-88 Standard Hoods

This is a correct reproduction found on all 1967-69 Camaros that came with a
standard hood. Each is produced using high quality steel and made to original
specifications. Includes correct under hood bracing and is ready to prep ,paint and
install. A must for all standard Camaros!
Note: This item is teo large for ground delivery and must be shipped via truck freight. Conract
our sales deparimen for current freight rates 1o your area,

23995 ea

3938617  1967-69 standard .......

1967 8YC 427 Yenko Hood

Back in the midst of the factory
muscle car era, there were
several Chevrolet
dealerships that
decided to
“up the
ate”. Two
of these
dealerships
were Baldwin
Chevrolet and
Yenko Chevrolet
which both created their
own special Camaros.
These super-high
performance Camaros featured
special distinctive hoods. Classic
Industries® is proud to offer a quality reproduction of this very hood which was
originally found on 1967 Yenko SYC 427 Camaros, 1968 Baldwin Motion
Camaros, and optional on 1969 Baldwin Motion Camaros. This reproduction
can be installed on any 1967-69 Camaro.

Important: Not for use with original hood latch assembly, Hoaod pins recommended. Hood
pin mounting locations are scored on underside of hood for easy drilling. Nete: Shipped viu
ek freight, call or current rates to your area.

K1967 1967 fiberglass hood 479.95 eu
3965713 1967 fiberglass hood prop (1 required) .. 34.95 eu
T4093 1967-69  hood pin kit 18.95 kit

1968 SYC 427 Yenko Hood

Once upon a time the only way to
obtain this hood was to
buy the entire
vehicle from a
Yenko dealer.
Classic
Industries” now
offers you the
chance to purchase
the hood separately!
This all new fiberglass
reproduction is an ¢xact
duplicate of the original .
article, Was originally e el
installed on all 1968 Yenko SYC 427 Camaros. May also be installed on any
1967-69 Camaro for a retro performance or custom appearance. Recommended
for use without hood springs. The K966 is for use with original style open

element air cleaners. Includes 3" rise.

Important: Not for use with ovigine hood latch assembly. Hood pins recommended. Hood

pin mounting locations are scored on underside of hood for easy drilling. Note: Shipped via

rueck freight, call er current rates to your area.

K966 1968 fiberglass hood (open element air cleaney) ...... 479.95 ea

3965713 1968 fiberglass hood prop (1 required) . 3495¢u
95 kit

1869 Crossram Fiberglass Hool — wem

The ultra rare 1969 Crossyam Z/28 Camaro included a special high performance
hood. For the first time ever, this hood is available in a fiberglass reproduction. A
high quality reproduction of the original. Note: This item is 100 large for ground delivery
and must be shipped via truck freight. Contact our sales depariment for current freight rates to

Nour areq.
K683 1969 499.95 ea
34.95 ea

3965713 1969

hood prop

14030758

AUTHORIZED
1870-81 Standard Hood Panel s

Replacementhood foruse with all 1970-81 standard models. This reproduction hood
will install on all Znd generation models regardiess of the options. Getanexceptional
fit whileretaining the quality with quality sheet metal. Replace damaged sheet metal
and bring your Camaro buck to showroom condition.

Note: This panel exceeds the maximum ground size limitations and must be shipped via truck
[reight tines. Call our sales department for the current freight rate to your area. This item must

be pre-paid.
14030758  1970-81 . 24995 ea

standard hood reproduction....

1668007

G3651

1982-02 Camaro Hoods o

Original GM or reproduction steel hoods for use with 1982-02 Camaros. These are
the correct replacement hood for the 3rd and 4th generation models. Louvers and
hood decals are sold separately. Will install as original using factory hood hing
The 1982-84 hood includes a more narrow louver than the 1985-92 models.
Nose: This panel exceeds the maximum ground delive limitations and must be shipped via
truck freight lines. Call our sales department for the current freight rate to your areq. This iten!
nust be pre-paid.

1668007 1982-84  Z-28 steel hood (reproduction) ... 18995 ea
1668008 1985-92  Z-28 steel hood (reproduction) ...

G6792 1985-92  Z-28 steel hood (GM) .

G3651 1993-97  standard (GM) ..

G3667 1998-02  standard (GM) ..

12369963  1998-02  w/ SS pkg (reproduction),

G3676 99802 . w/.SS pke, (




454 Big Block Valve Covers

If you have a 454 engine then these big block valve covers are for you! Each cover includes the “454" logo on
top. Will install as original and give a great fit as well as a custom look. Will fit alf big block Chevy’s except
Mark V engines.

Note: Valve covers gronmiets may be purchosed separately.

T9844 454
T9843 454

big block short 59.95 pr
big block tall ... oo 04.95 pr

Tall Palished Aluminum Small Block Vaive Covers

These tall valve covers are perfect for dressing up your small block Chevrolet V8. They are polished to a high
luster and feature a blue Bow Tie and red Chevrolet script fogos. They also include grommets and baffles pre-
installed. Officially licensed by GM.

VC237 small block ... . rrremresearensonasn 139,95 pr

Tonawanda Number #1 Team Decal

Reproduction of the original mylar chrome valve
cover decal, which includes the correct Built hy
Chevrolet Tonawanda The #1 Team lettering in the
correct red and blue colors. These decals were applied
to various small block and all big block engines onthe

#1 Team Flint Valve Gover Decal

Reproduction of the rare “Built by the Number #1

Chevrolet Flint Engine Team”.  Used on 1967
performance engines, this decal is a nice addition to
Camaros with Flint built engines. Was originally
located on leading edge RH valve cover only.
1256630 .. 1967 2J28. 327/275hp )

Ve cover.

RH passenger side val
19607740

1967-68 Yenko Decals

Reproduction of the rare original Yenko decals which
were applied on all 1967-69 Yenko models,

DC425 1967-69 Yenko Shield................. 4.95 ea
DC421 1967-69 Yenko Tuned ................. 3.95 ea
DC732 1967-69 Yenko/SC 427 VC ........ 495 e

Yenko Valve Cover Decals

Reproduction of the rare original Yenko decal that was
used with all 427 models.
DC732 1969  SC427/425 ... 495¢ea

Mark V 502 Valve Cover Decal

The original GM decal for use with the new Mark V
8.2 liter engine. This decal is installed on the center
of the valve cover in a flat area between the fins.

G7361 1991-96 .vnieieiicininienes

o

B RG 22

Gk

Rear Big Block Vaive ﬂnvar ﬂacals

Reproduction of the original decal which is applied to
the rear of the RH passenger side valve cover. These
decals represent the engine designation code which
was used on the assembly line.

DDIT 1969 L-78 (with4/speed) JH .. 3.00 ea
DDI2 1969 395/350hp (W/AT)JI ... 300eca
DDI13 1969 396/375hp (Ww/AT.)JL ... 3.00 ea

Valve Gover Cross-Flag Emblem

Original emblem for use with all original alwninum
valve coversfor 1969-74 Z-28's or the black magnesium
optional valve covers which are simifar to the Z-28
style. Includes a peel off backing for easy application.
Only one emblem is required per vehicle. Installs on
the RH valve cover. .

: . 196
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1969 Camaros. Each kit is offered for the original engine assembly and includes
the correct parts for each application, This air cleaneris a direct replacement for
the original cowl induction style air cleaner which includes everything you need
to completely install a functional cow! induction system. The original cow!
induction style air cleaner system was optional on 1969 Camaros with 302 (Z-
28), 55-350, §5-396, 427 (ZL-1) or the Cast Iron Block 427/425hp (COPO

A complele Cow! Induction Package for
1969 Gamaros. Includes virtully every
item you need to completely install a Cowl
Induction system . . . excet the Hood!

@ Air cleaner base

@ Air cleaner lid

& Alr cleaner extension ring
& RAir cleaner flange

@ Air cleaner filter

@ Air cleaner to hood rubber seal
@ Air cleaner arrestor Screen

@ Cowl induction relay assembly
& Cowl induction wire harness
@ Hood grommet

@ Accelerator throttle arm

& Hood valve frame

& Hood valve flap assembly

& Valve retainers

& Solenoid

@ Solenoid switch and retainer
& Valve cover grommels

& Valve cover elhow

& Includes detailed installation
instructions for each system

350 c.i.d.
396.c.i.d.
27 el

e : 1€p ! ~. ALY La . y -l it {
complete reproduction of the original cow! induction air cleaner package for | performance specials such as Yenko, Berger, Dana, Nickey or Baldwin-Motion.

302 Cauth o s

This air cleaner system requires a cow! induction hood to complete a fully
functional system along with correct installation. Be sure to choose the correct
kit for your year and model. Contact our sales department for more information.

Note: The cowl induction system requires a cowlinduction hood for installarion. If your Camaro
wasn't originally equipped with « cowl hood, you can install the corvect hood and add the cowl
induction system to your vehicle. Also may be used on 1967-1968 Camaros with an owner
instafled cowd induction hood. Some itents included in kit are not shown,

1

valve retiners

hood grommer

valve frame

Sfilrer

o ‘i'alvcﬂap

extension
solenoid

relay

rubber seal

throttle arm

flange

air cleaner

OSSOSO OS OO 379.95 kit
. 369.95 kit

379.95 kit
9 :

95 kit

\5
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1256631

OEM Air Filters

The final word in detailing your air cleaner and
allowing your engine to breath the best way possible,
Manufactured with the correct 14" x 3" galvanized
mesh and OEM style silkscreened replacement
information. Each filter includes original type
lettering “Best Way toprotect yourengine , . . replace
with AC type A212CW.”

Bias-Cut Mesh

1256631 1967-68 327/275hp .........o...... 36.95 €2
1256631 1969 350 ...... versrenennns 30.95 £
1256631 1967-69 302 w/open element . 36.95 ea
1256631 1970-72 350 w/Holley carb. ... 36.95 ea
1256631 1967-69 396 w/open element . 36.95 ea
Horizental-Cut Mesh

1256632 1967-68 327/275hp ...ocesvverenns 3495 e
1256632 1969 350 ..cooerrovrirrrerrirnnn, 34.95 €2t
1256632 1967-69 302 w/open element . 34,95 ea
1256632 1970-72 350 w/Holley carb. ... 34.95 ea
1256632 1967-69 396 w/open element . 34.95 ea

Rir Cleaner to Carh Gasket

Manufactured for use on all small or big block
engines with Holley or Rochester quadrajet 4 bbl.
carburetors.

1256633 196772 v, 6.95 €

1867-72 Ai Cleaner Flame Arvestar

This small domed mesh cap, commonly known as the
flame arrestor screen is an exact reproduction of the
original. This item is wsually missing or dented.
Installs on the upper edge of the air cleaner wbe
where it protrudes through the inside of the air
cleaner base. For use on all closed element. open
element, cowl induction and dual snorkel gir cleaner;
007 s 9

sip cleaner basé

s lhe
mﬂu:ﬂfer gl gssembly!

1969 Basic Cowl Induction Air Cleaner

Reproduction of the original cowl induttion air cleaner including correct black kid, base, and filter. This air
¢leaner is a direct replacement for the original Cow! Induction style air cleaner optional on 1969 Camaros with
302 (Z-28), §S-350, 88-396 427 (ZL-1) or Iron Block 427 (COPO 9561 ) Camaros. This option was also
included on other dealership performance specials such as Yenko, Berger, Dana, Nickey or Baldwin-Motion.
The air cleaner requires a cow! induction hood for correct installation. This air cleaner does not include the
extension or the flange. See part numbers C671 or C672 below for cowl induction air cleaners which include
these items,

Note: Air cleaner extension, flange and hood seal are available separately. Valve cover to air cleaner elbow and hose
must be purchased separately, see valve cover section for corvect elbow and hose application. Also may be used on 1967-
1968 Camaros with a cowl induction hood.

Kw260 1969 black lid e . 169.95 set
KW261 1969  chrome lid 179.95 set

, fitey:, I, air cleaner lo

air cleaner

air cleaner extension

Cowl Induction Air Cleaner with Extension and Flange

Reproduction of the original cow! induction air cleaner including correct black 1id, base, filter. air cleaner to
flange extension and the flange. The extension for u 302 is shorter than the extension on the 350, This was due
to a high rise intake manifold which was factory installed on all 302 (Z-28) engines. This air cleaner is a direct
replacement for the original Cowl Induction style air cleaner which was optional on 1969 Camaros with 302
(Z-28), or SS-350 engines. .
Note: This air cleaner does notinclude the air cleaner flange 1o hood seal (available separarely). Yalve cover to air eleaner elthow
and hose must be purchased separately, see valve cover section for carrect elbow and hose application. Also may be used on 67-
68 Camaros with u cowl induction hood. Big block air cleaner does not inchude an extension since its nor required,
C671 1969 302 wresemersneeneennenns 18900 set
C672 1969

678 1969,




